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[bookmark: OLE_LINK1]TEST 2 - Rovnice exponenciální a logaritmické 

1. [image: ]Určete, zda na obrázku je graf funkce

a) y = 2x 
b) y =  
c) y = 


2. Užitím grafu funkce rozhodněte, jaký vztah platí mezi exponenty, je-li 

a) a  b
b) a b
c) a b

3. Jestliže platí vztah          , pak 
a) a 0	
b) a   (0; 1)
c) a  1

4.  Hodnota neznámé ve vztahu   log a   -   je 
a) 4
b) 2
c) 0,5	

5. Řešením  rovnice   log 3 ( 5 – 2x )  =  1  je 
a) K =  1
b) K =  2 
c) K =  3 

6. Řešením  rovnice   (2 + log x) log x  = -1  je 
a) K =  10
b) K =   
c) K =   

7. 
Obor pravdivosti rovnice   je
a) K =  -2; 3
b) K =   
c) K =  2; 3 

8. Rovnice  3x-1 + 3x+2 = 28  má řešení
a) K =  3   
b) K =  1   
c) K =  7   
[bookmark: _GoBack]
9. Hodnota výrazu     2 log 5 25 + 3 log 2 64 + log 3   je 
a) 24
b) 20
c) 22	



Správná řešení: 
1. c;  2. a;  3. c;   4. c;   5. a;  6. c;  7. a;   8. b 

 










© RNDr. Anna Káčerová

image1.tmp




image2.wmf
2

x

1

x

2x

1

x

3

27

3

3

9

=

×

+

-


oleObject1.bin

image3.jpeg
°
* X % I_"‘1
* * o
. * * ° M
* * ]
evrng SKV * x Kk Lf:
sociaini - MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondv CR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





